



Tisztelt Partnereink!

Szeptemberi hírlevelünkben három fontos változást szeretnénk Önökkel megosztani:

- Változások rendeléseknél
- Kapcsolattartás a Magyarországi Képviselettel
- Új munkatárs bemutatása

Részletes információkat a fent említett változásokról az alábbi tájékoztatóban olvashatnak.

Változások rendeléseknél, árajánlatkéréseknél

Folyamatosan arra törekszünk, hogy optimalizáljuk a rendelés feldolgozás folyamatát. Szeretnénk Partnereink megrendeléseit még gyorsabban és hatékonyabban kezelni a jövőben.

Ennek érdekében kérjük tisztelt Partnereinket, hogy legyenek szívesek mostantól a megrendeléseiket PDF formátumban az Értékesítési osztály központi e-mail címére megküldeni az Ügyfélszolgálati csapat számára:

order@dehn.de

A megadott e-mail fiók központilag kezelhető, és bármikor hozzáférhető munkatársaink számára. A többszöri megrendelések elkerülése érdekében kérjük, ne küldjenek másolatot a németországi kapcsolattartójuknak.

Amennyiben Önök a megrendeléseket az eddigiekben FAX-on küldték, abban az esetben leköteleznénk bennünket, ha a jövőbeli megrendeléseiket a fent említett e-mail címre küldenék meg.

Ha már most is a megrendeléseket az EDI segítségével közvetlenül az EDP rendszerünkbe küldték, abban az esetben a fenti változás csak azon Partnereink megrendeléseire érvényesek, akik nem tudták betölteni azokat az EDI alkalmazással (speciálisan testreszabott verziók).

Türelmüket és megértésüket előre is köszönjük.



Kapcsolattartás a Magyarországi Képviselettel

A DEHN + SÖHNE Magyarországi Képviselet részéről tisztelettel kérnénk Partnereinket, hogy a megrendeléseik során – a fent említett változtatások esetében is – legyenek szívesek a levél címzettjei közé („másolatot kap”) a következő magyarországi e-mail címet is beemelni:

info@dehn.hu

Árajánlatkérés esetén szintén kérjük tisztelt

Partnereinket, hogy az info@dehn.hu-ra legyenek szívesek küldeni a leveleket.

Ha kérdésük merülne fel az új rendelés, árajánlatkérés feldolgozással kapcsolatban, kérjük, keressen minket az előbb megadott e-mail címen.

Türelmüket és megértésüket előre is köszönjük.

Új munkatárs bemutatása

2013. július 15-től a DEHN + SÖHNE Magyarországi Képviseletéhez új munkatárs csatlakozott. Rövid bemutatkozását olvashatják az alábbiakban:

Szeretettel üdvözlöm minden tisztelt Partnerünket. Engedjék meg, hogy bemutakozzak, Szijártó Gábor vagyok, 2013 nyarán kerültem a DEHN + SÖHNE-hez dr. Kovács Károly új munkatársaként.

Röviden írnék magamról egy pár szót, az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Villamosmérnöki Kar Villamosenergetikai szakán végeztem idén júniusban. Egyetemi éveim alatt részt vettem Tudományos Diákköri Konferencián (TDK), melyről tovább jutva az országos versenyen is felmérhettem

kompetenciámat. Eredményeimet a Magyar Energetika című szakmai folyóiratba publikáltam.



Az utolsó 2 félév során kooperatív gyakornokként a Schneider Electric Zrt-nél dolgoztam. Foglalkoztam többek között energiamedzsment rendszerekkel, szoftverekkel és részt vettem egy új kisfeszültségű moduláris kínálat országos bevezetésében. Az első témakörben (energiamedzsment) egy cikksorozatot is publikáltam a Villanszerelők Lapjában. A moduláris kínálat bevezetésénél rendszeresen előadásokat tartottam villanszerelőknek, tervezőknek, kivitelezőknek, berendezésgyártóknak konferenciákon (pl. InfoShow rendezvénysorozat).



Erről a területről szintén írtam egy cikket, ami a Műszaki kiadványban jelent meg. A szakdolgozatom során a villamos meghajtású járművek töltőinfrastruktúrájának kialakításával és a töltés hálózati hatásaival foglalkoztam. A Magyar Elektrotechnikai Egyesület (MEE) által meghirdetett Diplomaterv és szakdolgozat pályázaton III. helyezést értem el. Diplomamunkámat bemutattam a LX. Vándorgyűlésen Mátraházán, valamint hamarosan megjelenik cikk formájában is az Elektrotechnika című szakmai folyóiratban. Jelenleg az Óbudai Egyetemen folytatom MSc tanulmányaimat villamosmérnök szakon.

Végezetül, örülök, hogy részese lehetek a „DEHN családnak”. Várom az új munka kihívásait, reményeim szerint hamarosan látni fogják az első eredményeket. Kérem, amennyiben kérdésük, észrevételük, javaslatuk van, az alábbi kommunikációs csatornákon szíves-kedjenek megkeresni:

E-mail cím: szijarto.gabor@dehn.hu

Mobil: +36 30 914 47 00

Legközelebb hírlevelünkkel hamarosan jelentkezünk, amelyben már nemcsak adminisztrációs tájékoztatást, hanem a villám- és túlfeszültség-védelemről, valamint a munkavédelemről alkalmazási megoldásokat, probléma levezetéseket és javaslatokat, illetve új termékeket szeretnénk bemutatni Önöknek. A következő hírlevelünk tematikája: a villámvédelmi kockázatelemző szoftverünk (DEHNsupport) harmadik verziójának bemutatása lesz.

Tisztelettel:

DEHN + SÖHNE Magyarországi Képvisellete



DEHN védelem.